
 
 
 
 
 
 
 

 
poniedziałek, 29 sierpnia 2016 r.   144/16 
 

 

PLANY I KIERUNKI DZIAŁANIA 

31 sierpnia (środa) o godz. 10:00 rozpocznie się pierwsza po 

wakacyjnej przerwie, 51. sesja Rady Miasta Krakowa. W porządku 

obrad znalazło się 49 punktów. 

Radni zadecydują o losie uchwały w sprawie miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obszaru ''Nowa Huta Przyszłości - Przylasek 

Rusiecki''. Po raz pierwszy dyskutować będą m.in. o: przystąpieniu do 

sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszarów: 

"Bagry"; "Mogiła II"; "Rajsko - rejon ulicy Szczawnickiej"; "Łąki Nowohuckie"; 

"Mistrzejowice – Południe"; "Skotniki i Kostrze - Obszar Łąkowy".  

Radni zadecydują też o objęciu przez Radę Miasta Krakowa honorowego 

patronatu nad Jubileuszem 35-lecia działalności Towarzystwa Przyjaciół 

Chorych "Hospicjum im. św. Łazarza" w Krakowie.  

Grupa radnych jest projektodawcą projektu uchwały w sprawie ustalenia 

kierunków działania dla Prezydenta Miasta Krakowa dot. przeprowadzenia 

analizy w zakresie określenia skutków jakie niesie z sobą dla miasta Krakowa 

wejście w życie Ustawy z dnia 14 kwietnia 2016 r. o wstrzymaniu sprzedaży 

nieruchomości Zasobu Własności Rolnej Skarbu Państwa oraz o zmianie 

niektórych ustaw. 

W związku z tym, że w jednej z dzielnic muszą odbyć się wybory uzupełniające, 

w porządku obrad znalazł się również projekt uchwały w sprawie powołania 

Komisji Odwoławczej w wyborach uzupełniających do Rady Dzielnicy IX 

Łagiewniki-Borek Fałęcki w okręgu wyborczym nr 8 w 2016 roku.  

 AKTUALNOŚCI: 
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W porządku obrad znalazł się również punkt dotyczący  przyjęcia Programu 

wspierania Rodzinnych Ogrodów Działkowych funkcjonujących na obszarze 

Gminy Miejskiej Kraków. Radni będą również dyskutować o rezolucji w sprawie 

uznania działalności szkoły dla niewidomych z ul. Tynieckiej. (MB) 

Więcej na: www.bip.krakow.pl 

NOWOŚĆ! OGRODY I PNĄCZA KRAKOWA 

Bogusław Kośmider, Przewodniczący Rady Miasta Krakowa objął 

honorowym patronatem finał 21. edycji konkursów „Ogrody 

sąsiedzkie” i „Pnącza dla Krakowa”, realizowanych w ramach projektu 

„Miasto-Ogród”, których celem jest stworzenie estetycznej przestrzeni 

zielonej zarówno w „blokowiskach” jaki podwórzach kamienic naszego 

miasta. 

31 sierpnia (środa), w godz. 17-19, w Urzędzie Miasta Krakowa, przy pl. 

Wszystkich Świętych 3-4 odbędzie się podsumowanie tegorocznej edycji  tych 

dwóch konkursów. 

Spotkanie miłośników ogrodów to tradycyjne zakończenie corocznej edycji 

konkursów projektu Miasto-Ogród: Ogrody sąsiedzkie i Pnącza dla Krakowa. 

Podczas spotkania zostaną ogłoszone wyniki, nastąpi także wręczenie 

dyplomów oraz nagród. Jak co roku wyświetlona zostanie prezentacja 

multimedialna, która przedstawi wszystkie odwiedzone ogrody i stanowiska z 

pnączami. Będzie to również czas podziękowań, rozmów i wymiany 

doświadczeń przez wszystkich uczestników konkursów. (BS) 

 

IMIĘ DLA PARKU 

Posiedzenie Komisji Kultury i Ochrony Zabytków rozpocznie się w 

poniedziałek o godz.14:00 w sali Portretowej przy Placu Wszystkich 

Świętych 3-4. 

 BIEŻĄCY PLAN POSIEDZEŃ KOMISJI: 30 sierpnia, wtorek 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12892


INFORMACJE RADY MIASTA KRAKOWA  poniedziałek, 29 sierpnia 2016 r. 
 

3 
 

Radni zaopiniują projekty uchwał w sprawie: nadania nazwy parku i przyjęcia 

regulaminu parku oraz przeznaczenia gminnego lokalu użytkowego o 

powierzchni 113,14 m usytuowanego w budynku wspólnotowym położonym na 

os. Słonecznym w Krakowie, do wynajęcia w trybie aukcji celowej.  

BUDŻETOWE OPINIOWANIE 

Radni z Komisji Budżetowej spotkają się we wtorek o godz. 15:00 w 

sali 303 przy Placu Wszystkich Świętych 3-4.  

Radni opiniować będą projekty uchwał w sprawie: zmiany uchwały nr 

LXX/1013/13 Rady Miasta Krakowa z dnia 27 marca 2013 r. w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Krakowa; zmiany uchwały nr 

XVI/285/15 Rady Miasta Krakowa z 10 czerwca 2015 r. w sprawie wykazu 

dróg, obiektów i terenów, na których realizowane są zadania Dzielnic I-XVIII 

Miasta Krakowa; źródła dochodów gromadzonych na wydzielonym rachunku i 

ich przeznaczenia oraz sposobu i trybu sporządzania planów finansowych dla 

wydzielonych rachunków dochodów samorządowych jednostek budżetowych; 

wprowadzenia opłaty prolongacyjnej; określenia wysokości stawek podatku od 

środków transportowych; określenia wysokości stawek podatku od 

nieruchomości; zmiany w budżecie Miasta Krakowa na rok 2016 (dot. 

zwiększenia planu dochodów i wydatków w dziale 801); zmiany w budżecie 

Miasta Krakowa na rok 2016 (dot. zmian planu dochodów w działach: 756, 

801, 851, 854, 900 i 926 oraz zmian planu wydatków w działach: 700, 801, 

851, 852, 853, 854, 900 i 921); zmiany w budżecie Miasta Krakowa na rok 

2016 (dot. zmian w planie wydatków w działach: 600, 750, 754, 801, 852, 

853, 854, 900, 921 i 926 - zadania dzielnic); Przyjęcie Programu wspierania 

Rodzinnych Ogrodów Działkowych funkcjonujących na obszarze Gminy 

Miejskiej Kraków; wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu ustnego 

nieograniczonego nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy 

Miejskiej Kraków, zabudowanej budynkiem mieszkalno-gospodarczym przy ul. 

Tetmajera; opiniowania wykazu lokalu użytkowego stanowiącego własność 

Gminy Miejskiej Kraków, przeznaczonego do zbycia na rzecz najemcy wraz z 

oddaniem w użytkowanie wieczyste ułamkowej części gruntu pod budynkiem; 
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wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu 1 cz. zwaloryzowanej kwoty 

bonifikaty udzielonej przy sprzedaży udziału 18/1000 cz. w nieruchomości 

gruntowej, związanego z prawem własności lokalu mieszkalnego w budynku 

położonym przy ul. Nad Sudołem 24 w Krakowie; wyrażenia zgody na 

odstąpienie od żądania zwrotu zwaloryzowanej kwoty bonifikaty udzielonej od 

ceny lokalu mieszkalnego usytuowanego w budynku mieszkalnym nr 53 

położonym przy ulicy Prądnickiej w Krakowie; wyrażenia zgody na zbycie w 

trybie bezprzetargowym lokalu mieszkalnego nr (...)* usytuowanego w 

budynku na os. Szkolnym 8 w Krakowie na rzecz najemców z zastosowaniem 

33% bonifikaty; wyrażenia zgody na zbycie w trybie bezprzetargowym lokalu 

mieszkalnego usytuowanego w budynku na os. II Pułku Lotniczego 46 w 

Krakowie na rzecz najemców z zastosowaniem 19% bonifikaty; wyrażenia 

zgody na zbycie w trybie bezprzetargowym lokalu mieszkalnego usytuowanego 

w budynku przy ul. Ujejskiego 9 w Krakowie na rzecz najemcy z 

zastosowaniem 50% bonifikaty; wyrażenia zgody na zbycie w trybie 

bezprzetargowym lokalu mieszkalnego usytuowanego w budynku przy ul. 

Elsnera 24 w Krakowie na rzecz najemcy z zastosowaniem 66% bonifikaty; 

wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu 1/2 części zwaloryzowanej 

kwoty bonifikaty udzielonej od ceny sprzedaży lokalu mieszkalnego położonego 

w budynku nr 1 na os. Szklane Domy w Krakowie; wyrażenia zgody na 

odstąpienie od żądania zwrotu 1/2 części bonifikaty udzielonej od ceny lokalu 

mieszkalnego usytuowanego w budynku nr 5 położonym przy ul. Zyblikiewicza 

w Krakowie; wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu 1 części 

zwaloryzowanej bonifikaty udzielonej od ceny lokalu mieszkalnego położonego 

w budynku nr 16 przy ulicy Teligi w Krakowie; wyrażenia zgody na zbycie w 

trybie bezprzetargowym lokalu mieszkalnego usytuowanego w budynku na os. 

II Pułku Lotniczego 46 w Krakowie na rzecz najemcy z zastosowaniem 77% 

bonifikaty oraz wyrażenia zgody przez Radę Miasta Krakowa na odstąpienie od 

żądania zwrotu kwoty udzielonej bonifikaty na zakup lokalu lub gruntu zbytego 

przez Gminę Miejską Kraków z zastosowaniem bonifikaty.  

WSPIERANIE UCZNIÓW UZDOLNIONYCH 
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Posiedzenie Komisji Edukacji rozpocznie się we wtorek o godz. 16:00 

w sali Dietla przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Radni opiniować będą projekty uchwał w sprawie: zmiany uchwały nr 

XVI/285/15 Rady Miasta Krakowa z 10 czerwca 2015 r. w sprawie wykazu 

dróg, obiektów i terenów, na których realizowane są zadania Dzielnic I-XVIII 

Miasta Krakowa; zmiany uchwały nr CXIII/1754/14 w sprawie przyjęcia 

''Krakowskiego Programu Wspierania Uzdolnionych Uczniów'' oraz zmiany 

uchwały Nr IX/155/15 w sprawie szczegółowych warunków wspierania edukacji 

uzdolnionych uczniów, form i zakresu tego wsparcia, trybu postępowania w 

ramach ''Krakowskiego Programu Wspierania Uzdolnionych Uczniów''. 

KONCEPCJA PARKI 

Komisja Dialogu Obywatelskiego odbędzie się we wtorek o godz. 16:30 

w Miejskim Centrum Dialogu przy ul. Dialogu 10. 

Podczas posiedzenia komisji zaprezentowana zostanie koncepcja parku 

linearnego Olsza-Grzegórzki.  

SPRZEDAŻ Z BONIFIKATĄ 

Radni z Komisji Mienia i Rozwoju Gospodarczego spotkają się we 

wtorek o godz. 17:00 w sali Portretowej przy Placu Wszystkich 

Świętych 3-4. 

Opiniować będą projekty uchwał w sprawie: przeznaczenia gminnego lokalu 

użytkowego usytuowanego w budynku wspólnotowym położonym na os. 

Słonecznym 1 w Krakowie, do wynajęcia w trybie aukcji celowej z 

przeznaczeniem na galerię sztuki; możliwości bezprzetargowego 

wydzierżawienia nieruchomości (pomieszczeń magazynowych) znajdujących się 

w niszach Bulwaru Kurlandzkiego na rzecz Fundacji Aktywny Kraków na okres 

7 lat; możliwości bezprzetargowego wydzierżawienia nieruchomości 

(pomieszczeń magazynowych) znajdujących się w niszach Bulwaru Inflanckiego 

na rzecz Stowarzyszenia Omega na okres 3 lat; zmiany uchwały nr XVI/285/15 

Rady Miasta Krakowa z 10 czerwca 2015 r. w sprawie wykazu dróg, obiektów i 
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terenów, na których realizowane są zadania Dzielnic I-XVIII Miasta Krakowa; 

wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu 1 cz. zwaloryzowanej kwoty 

bonifikaty udzielonej przy sprzedaży udziału 18/1000 części w nieruchomości 

gruntowej, związanego z prawem własności lokalu mieszkalnego w budynku 

położonym przy ul. Nad Sudołem 24w Krakowie; wyrażenia zgody na 

odstąpienie od żądania zwrotu zwaloryzowanej kwoty bonifikaty udzielonej od 

ceny lokalu mieszkalnego usytuowanego w budynku mieszkalnym nr 53 

położonym przy ulicy Prądnickiej w Krakowie; wyrażenia zgody na zbycie w 

trybie bezprzetargowym lokalu mieszkalnego nr 91 usytuowanego w budynku 

na os. II Pułku Lotniczego 46 w Krakowie na rzecz najemców z zastosowaniem 

19% bonifikaty; wyrażenia zgody na zbycie w trybie bezprzetargowym lokalu 

mieszkalnego nr 26 usytuowanego w budynku na os. Szkolnym 8 w Krakowie 

na rzecz najemców z zastosowaniem 33% bonifikaty; wyrażenia zgody na 

zbycie w trybie bezprzetargowym lokalu mieszkalnego nr 9 usytuowanego w 

budynku przy ul. Ujejskiego 9 w Krakowie na rzecz najemcy z zastosowaniem 

50% bonifikaty; wyrażenia zgody na zbycie w trybie bezprzetargowym lokalu 

mieszkalnego nr 131 usytuowanego w budynku przy ul. Elsnera 24 w Krakowie 

na rzecz najemcy z zastosowaniem 66% bonifikaty; wyrażenia zgody na 

odstąpienie od żądania zwrotu 1/2 części zwaloryzowanej kwoty bonifikaty 

udzielonej od ceny sprzedaży lokalu mieszkalnego położonego w budynku nr 1 

na os. Szklane Domy w Krakowie; wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania 

zwrotu 1/2 części bonifikaty udzielonej od ceny lokalu mieszkalnego 

usytuowanego w budynku nr 5 położonym przy ul. Zyblikiewicza w Krakowie; 

wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu ustnego nieograniczonego 

nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy Miejskiej Kraków, 

zabudowanej budynkiem mieszkalno-gospodarczym przy ul. Tetmajera; 

wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu 1 części zwaloryzowanej 

bonifikaty udzielonej od ceny lokalu mieszkalnego położonego w budynku nr 16 

przy ulicy Teligi w Krakowie; wyrażenia zgody na zbycie w trybie 

bezprzetargowym lokalu mieszkalnego nr 51 usytuowanego w budynku na os. 

II Pułku Lotniczego 46 w Krakowie na rzecz najemcy z zastosowaniem 77% 

bonifikaty; przyjęcia Programu wspierania Rodzinnych Ogrodów Działkowych 
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funkcjonujących na obszarze Gminy Miejskiej Kraków; wykazu niezabudowanej 

działki nr 71/8 stanowiącej własność Gminy Miejskiej Kraków, położonej w 

rejonie ul. Wadowickiej przeznaczonej do zbycia w drodze bezprzetargowej w 

celu poprawy warunków zagospodarowania nieruchomości przyległej; wykazu 

zabudowanej działki stanowiącej własność Gminy Miejskiej Kraków, położonej 

przy ul. Stary Gościniec przeznaczonej do zbycia w drodze bezprzetargowej w 

celu poprawy warunków zagospodarowania nieruchomości przyległej; wykazu 

zabudowanej nieruchomości stanowiącej własność Gminy Miejskiej Kraków, 

położonej w rejonie ul. Vetulaniego, przeznaczonej do oddania w użytkowanie 

wieczyste w celu poprawy warunków zagospodarowania nieruchomości 

przyległej; wykazu niezabudowanej działki stanowiącej własność Gminy 

Miejskiej Kraków, położonej przy ul. Rybitwy przeznaczonej do zbycia w drodze 

bezprzetargowej w celu poprawy warunków zagospodarowania nieruchomości 

przyległej; wykazu nieruchomości wraz z informacją w sprawie nabycia na 

rzecz Gminy Miejskiej Kraków nieruchomości oznaczonej jako działki obręb 46 

Nowa Huta w celu uregulowania stanu prawnego kompleksu sportowo-

rekreacyjnego „Com-Com Zone”; wykazu niezabudowanej działki stanowiącej 

własność Gminy Miejskiej Kraków, położonej przy ul. Szparagowej 

przeznaczonej do zbycia w drodze bezprzetargowej w celu poprawy warunków 

zagospodarowania nieruchomości przyległej; podjęcia indywidualnych uchwał 

dotyczących sprzedaży w trybie bezprzetargowym na preferencyjnych zasadach 

z zastosowaniem bonifikaty, lokali mieszkalnych w oparciu o zmieniony zapis 

uchwały nr XLVI/568/08 RMK z 11 czerwca 2008 r.; wyrażenia zgody przez 

Radę Miasta Krakowa na odstąpienie od żądania zwrotu kwoty udzielonej 

bonifikaty na zakup lokalu lub gruntu zbytego przez Gminę Miejską Kraków z 

zastosowaniem bonifikaty.  

Bieżący plan posiedzeń komisji: www.bip.krakow.pl 

 

PRZEDSTAWICIELE RMK 

godz. 19:00 - koncert "Dziękujemy za wolność" połączony z uroczystą galą 

 Z KALENDARZA RMK: 30 sierpnia, wtorek 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=65245&sub=biezacy_plan
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wręczenia Medali „Dziękujemy za wolność”, Al. Jana Pawła II 232 (zaproszenie: 

Dyrekcja NCK  i Stowarzyszenia Sieć Solidarności) 

 

Edward Porębski – godz.14.00, siedziba Rady i Zarządu Dzielnicy XVIII Nowa 

Huta, 31-927 Kraków, os. Centrum B bl. 6, tel. 12 644-78-40 

Aleksander Miszalski – godz.16.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich 

Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 304-305 

Wojciech Wojtowicz – godz. 16.00 – 17.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 304 

Małgorzata Jantos – godz. 18.30 – 19.30; Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 305 

Aktualne zmiany w dyżurach dostępne na stronie:  bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2016 r.: 

• 31 sierpnia 

• 14 września 

• 28 września 

• 12 października 

• 26 października  

• 9 listopada 

• 23 listopada    

• 7 grudnia  

• 21 grudnia 

 

 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

DYŻURY RADNYCH: 30 sierpnia, wtorek 

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879


INFORMACJE RADY MIASTA KRAKOWA  poniedziałek, 29 sierpnia 2016 r. 
 

9 
 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


